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481 =3 3 e quel numero che elevato alla quarta da 81
3t = 81<
log;81 = 4 4 ¢ quel numero a cui elevare 3 per ottenere 81
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ganie QUADRATA = WDLCE &
RADVE QWOBLUN = \NDIE D

QADICAUNO E VA QUA DRATO FER FETTO 4 LA RADICE
QUADRETA € UM nNUHERO MATURAUS
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UN RADICALE 5! DIE ESATID s€ & POSSIRILE
AOVARE UM AUHERQ MATURALE CHE EEVATO
ALL INDICE DEUA RANIE YA (oHE RISUCTATO (L
RADICARNDO

V25 =5 perché 5 =25 /64 =4 perché 4°=64  ¥/16 =2 perché 2' =16

Caso Simboli Perché
Se l'indice é 1, la radice & uguale al radicando. Ya=a | a'=a
Se il radicando & 1, la radice & uguale a 1. L =1 1=
Se il radicando & uguale a 0, anche la radice & uguale a 0. 2o =0 0"=0
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1’=1<2 22=4>2 1<V2 <2

1,4 =1,96<2 1,52=2,25>2 1,4<V2<1,5
1,417 =1,9881 <2 1,42°=2,0164>2 —> 1,41<2 <1,42
1,414° = 1,999396 < 2 1,415 =2,002225>2 —> 1,414<+/2 <1,415
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